



Örménykút Község Önkormányzata

Örménykút, Dózsa Gy. u. 26.

Tel., fax: 66/293-101, E-mail: polgarmester@ormenykut.hu

Ö/437-10/2021.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Örménykút Község Önkormányzat képviselő-testületének 2021. szeptember 21-én megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Szakács Jánosné polgármester, Molnár János alpolgármester,
Adamikné Zuberecz Etelka, Bohrát Mária és Urbán Mihályné képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottak: Miskó Bence jegyző
lakosok jelenléti ív szerint

Szakács Jánosné (polgármester)

Tisztelettel köszönti a megjelent örménykúti lakosokat, a képviselő-testület tagjait Miskó Bence jegyző urat, Adamikné Zuberecz Etelka a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnök asszonyát. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, minden képviselő jelen van az ülésen.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek a mai ülésen Urbán Mihályné képviselőt, jegyzőkönyv-vezetőnek Králikné Hruska Gyöngyit javasolja.

A jegyzőkönyv-vezető és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére tett javaslatát szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy képviselő-testület tagjai a jegyzőkönyv-vezető és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére tett javaslatot – 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül – elfogadják.

Szakács Jánosné (polgármester)

Javasolja a képviselő-testületi tagoknak, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra, ha a testületi tagok nem kívánják azt módosítani, illetve kiegészíteni.

Tekintettel, hogy észrevétel, javaslat nem érkezett, megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy egyetértenek-e azzal a javaslattal, mely szerint a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra.

A képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül – egyetért a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalásával.

Szakács Jánosné (polgármester)

A közmeghallgatás elején tájékoztatja a megjelenteket, hogy Kasikné Csík Zsuzsanna jegyző asszony nyugdíjba vonult, augusztus 16-tól Miskó Bence tölti be a jegyzői állást.

A képviselő-testület évente egy alkalommal közmeghallgatást tart, amikor is beszámol éves tevékenységéről, másrészt kikérjük a lakosság véleményét, hogy az elkövetkező időben szolgáltatások és ellátások területén a lakosság részéről felmerülő gondok megoldására törekedjünk.

A képviselő-testület éves munkaterv szerint ülésezik, de ha az ügy fontossága megkívánja rendkívüli ülést is tart a testület. Az elmúlt egy év nem rendhagyó módon telt el, 2020. november 4.től – 2021.06.15-ig vészhelyzeti körülmények között kellett döntéseket hozni. Ezen időszak alatt 54 határozat készült polgármesteri hatáskörben, majd e határozatokat a képviselő-testülettel is megismertettük és valamennyi határozat elfogadásra került. A mai napig a testület 9-szer ülésezett, és 38 határozatot hozott.

Gazdálkodásunk stabil, hitel felvétele nélkül állami normatívából és saját bevételből gazdálkodunk. A költségvetésről szóló 4/2021.(II.15.) önkormányzati rendelet tartalmazza a 2021. évi költségvetésünket, amely 136 768 ezer forint bevétel és 136 768 ezer forint kiadással lett meghatározva, elfogadva. A költségvetésben a törvényi előírásoknak megfelelően a gépjármű adó teljes egészében átkerült a NAV-hoz. Ezek a változások bizonyos fokig csökkentették a költségvetésünket, így még nagyobb figyelmet kell fordítani a takarékos gazdálkodásra.

Településünkön a lakosság részére biztosítva vannak a kötelező és önként vállalt szolgáltatások és ellátások, a háziorvosi, a védőnői szolgálat, az óvoda alacsony gyermeklétszáma miatt 2019. őszétől a Csabacsüdi óvodában van biztosítva, a falugondnoki szolgálat útján szállítjuk az óvodásokat a Hársliget Óvoda Csabacsüd – intézménybe. 2021. augusztus 1-jétől kinevezett vezető óvónő Skorka Pálné, mivel Kórógyi Angyalka 1 évvel korábban felmondott, így 1 évig megbízott vezető óvónőként dolgozott Skorka Pálné. A házi szociális gondozás, falugondnoki szolgálat, idősek nappali ellátása, családsegítő és gyermekvédelmi szolgálat, szociális étkezés biztosítva van az elmúlt évhez hasonlóan a Szarvasi Ó-templomi Szeretetszolgálat és Csabacsüd- Örménykút települések által. Biztosított a településen az egészséges ivóvíz, heti rendszerességgel kommunális hulladék szállítás és havi rendszerességgel szelektív hulladék szállítás történik.

A könyvtári szolgáltatást a Békés Megyei Könyvtárral kötött megállapodás alapján működik. Körös-szögi Kistérség keretében működik a sürgősségi orvosi ügyelet és a védőnői szolgálat. Egy évre visszatekintve igen mozgalmas hónapokra nézhetünk vissza, nemcsak az önkormányzati szinten, de a lakosságot és családokat érintve is. 2020. november 4. és 2021. június 15-e között vészhelyzeti körülmények között kellett védekezni a COVID járvány miatt. Településünk lakosai igyekeztek a védekezési szabályokat betartani, ennek köszönhetően településünkön csak néhány család lett beteg. Az Örménykúton élő lakosok részére a vírus elleni védekezéshez történő segítségnyújtás céljából személyenként 1 – 1 többször használható védőmaszkot és háztartásonként 1 – 1 liter fertőtlenítőszerrel biztosítottunk. Az iskolás gyermekek nem jártak iskolába, távoktatás lépett hatályba.

Az önkormányzatot és a lakosságot érintő szigorú védekezési szabályok betartása és betartatása volt a fő intézkedések között, a 65 év felettek védelme, a maszk viselési előírások betartása és betartatása, vásárlási időkorlátok betartása, a háziorvos rendelésének, a gyógyszerek kiírásának megváltozott feltételeinek betartása, a hivatal működőképességének a lakosság szolgálatában a

hivatalos ügyek intézése, bejelentkezés ill. kihelyezett postaládába elhelyezett ügyek, kérelmek alapján történt. Igény bejelentés alapján a vészhelyzet ideje alatt ebéd kihordás és a lakosok gyógyszer kiváltása a falugondnoki szolgálaton keresztül biztosítva volt. Segítettük az oltásra berendelt lakosság szállítását Kardosra, illetve Szarvasra oltópontra igény szerint. A veszélyhelyzet ideje alatt a lakosság részéről panasz nem érkezett.

Szeretném megköszönni minden Örménykúti lakosnak, hogy a vészhelyzet ideje alatt szabálykövetők voltak és bizonyára ennek is köszönhető, hogy kevesen betegedtek meg.

A vészhelyzet miatt elmaradt a szokások Falunapunk, az idősek napja és disznótoros rendezvény sem került megrendezésre. Az idősek napjára a képviselő-testület döntése alapján minden Örménykúti állandó lakcímmel rendelkező 2020. december 31-ig a 70. életévét betöltő lakos 5.000.-ft támogatásban részesült. Beiskolázási támogatásban részesültek az Örménykúti óvodások 10.000.-ft összegben, a középiskolás tanulók 15.000.-ft összegű támogatásban, a kifizetések 2021. augusztus hónapban megtörténtek.

A vészhelyzet ellenére önkormányzatunk egész évben foglalkoztat 7 közfoglalkoztatottat, 1 fő hosszabb idejű közfoglalkoztatottat. Ennek keretében igyekszünk a település tisztaságára, rendezettségére ügyelni, segítettünk több lakosunknak a téli időjárás okozta gondok megoldásában. Az elmúlt évben megvásárolt volt Takarékszövetkezet épületét részben a start mintaprogram keretében és saját erő biztosításával egy szépen berendezett és felújított lakássá alakítottuk ki.

Költségvetésünk keretein belül igyekszünk az önkormányzat épületeit karbantartani, az orvosi rendelő, faluház, napköziotthonos konyha, szolgálati lakás, hivatal épületeit. A szolgálati lakásban bojler csere vált szükségessé, a faluházban gázkazán csere történt. Az elmúlt év őszén megtörtént a napköziotthonos konyha gázkazán cseréje és ezzel minden önkormányzati tulajdonú ingatlanunkban korszerű fűtés került bevezetésre.

Öt település az EFOP-1.5.3-2017 kódszámú közös pályázat keretében, mely pályázatból Örménykútra eső, lakosságszám arányos 16.000 e Ft-ból 1 főt alkalmazunk 3 évig, irodai eszközök, informatikai eszközök, kültéri padok, asztalok, valamint a sport park kiépítése történt meg.

Saját erőből nagyítottuk meg a rendezvénytéren a színpad méretét, a kemence melletti járdát kiépítettük. Pályáztunk belterületi út építésére és felújítására a Magyar Falu programban várakozó listára tették a pályázatunkat. Erről a listáról 2020. december 2-án értesültünk, hogy a belterületi út pályázatunk 30 millió forint támogatásban részesült. 2021. január 11-én árajánlatokat kértünk öt kivitelező cégtől, melyek közül a Swietelsky Magyarország Kft. lett megbízva az út építéssel, illetve felújítással. Az útszakasz Örménykút Petőfi u. 23,57,80 hrsz. és Örménykút Fazekas M. utca 4,57 hrsz utakat érintette. A munkálatok 2021. május 13-ára elkészült.

A képviselő-testületnek beszámolt a Szarvasi Rendőrkapitányság az Örménykút közrend- és közbiztonság helyzetéről, valamint a Szarvasi Hivatásos Tűzoltóság. A rendőrségi beszámoló alapján 2020. évben összesen egy bűncselekményt regisztráltak, kiemelhető, hogy a személy elleni életellenes és erőszakos bűncselekmények közül emberölés, rablás, testi sértés nem történt.

A Tűzoltóság beszámolójából kiderül, hogy településünkön 2020-ban 1 esetben volt riasztás, ahol beavatkozásra is szükség volt, mivel az Örménykút VI. k. 147/2. sz. lakatlan tanya égett. Kettő esetben történt műszaki mentési esemény, 1 esetben beavatkozásra volt szükség, 1 esetben a kiérkezés előtt már megoldódott a probléma. A mentések szinte minden esetben a szélsőséges időjárással hozhatók összefüggésbe, kidőlt fák, oszlopok, vezetékre szakadt ágak. A Békés Megyei Könyvtár is beszámolt, 2015. óta megköötött könyvtár ellátási szolgáltatással működik együtt önkormányzatunk, melynek alapján a községháza épületében könyvtár, információs és közösségi hely működik. A számszerű adatokból kitűnik, hogy a lakosság számnak 11.88%-a könyvtár használó, 2020 évben az állomány sok könyvvel gyarapodott.

Az Ó-templomi Szeretetszolgálat is tájékoztatta a testületet az intézmény tevékenységéről. Örménykúton 2011. november 1-jétől az Örménykút Tessedik u. 28. szám alatti telephelyen működő idősek nappali ellátását biztosítja, házi segítségnyújtás, szociális étkeztést biztosít településünk közigazgatási területén élők számára, a szolgáltatás igénybevevők megelégedésére.

Az idén is benyújtottunk pályázatot a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra, jelenleg elbírálás alatt van.

Önkormányzatunk jó kapcsolatot ápol a közös hivatal Csabacsúd Nagyközség polgármesterével és a hivatal valamennyi dolgozójával.

Az önkormányzat támogatja a jó kapcsolatot épített ki a Polgárőrséggel, a Mozsághatárolt Egyesület helyi szervezettel, a helyi gazdálkodó egységekkel. Hosszú évek óta több társulásban is részt veszünk, akikkel a megállapodások alapján végezzük a közös feladatokat pl. Többcélú Társulás Szarvas, DAREH Bázis Békéscsaba, DAREH DARFÜ Orosháza, Hulladékkezelő Gyomaendrőd.

Egymást segítve együttműködünk a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal, Adamikné Zuberecz Etelka elnökszonnal és a képviselőkkel.

A képviselő-testület tagjai az üléseken aktívan részt vesznek és javaslataikkal, észrevételeikkel a lakosság részéről felmerülő kéréseket igyekszünk együttesen a település javára fordítani pénzügyi lehetőségeinken belül.

A teljesség igénye nélkül ennyiben kívántam tájékoztatni a tisztelt lakosságot és egyben megköszönni Önöknek a település tisztaságáért végzett jó hozzá állásukat, a veszélyhelyzet alatt a türelmüket és megértésüket. Kérem, hogy a beszámolóval kapcsolatban és a települést érintő kérdésekben mondják el véleményüket, javaslataikat.

Tóth Mátyás (lakos)

Az út mellett a padka nagyon rossz.

Szakács Jánosné (polgármester)

A Közút így fejezte be a munkát.

Miskó Bence (jegyző)

Saját kivitelezésű útnál van csak beleszólása az önkormányzatnak. A vadveszély táblát a Közút engedélyezte kihelyezni. Jelenleg a Tessedik utca útépítése a legnagyobb feladat. 2022-ben szeretnénk megrendezni a Falunapi rendezvényt, települési évforduló is lesz. Pályázatot is benyújtottunk a rendezvényre, 1 millió forint támogatást kaptunk, az NMI-vel a szerződés már meg lett kötve.

Szakács Jánosné (polgármester)

A szeretetszolgálat lapos tetőszigetelését kellene megoldani még, kértünk 6 cégtől árajánlatot, kb. 2-3 millió forintba kerül.

Miskó Bence (jegyző)

Itt is a lapostető ment tönkre, 13-14 éve volt felújítva. Kértek erre ajánlatokat, 8 év garanciát kértek az ajánlatokban. A tetőn a kéményeket fel kell számolni. A testület dönt, hogy mit kezd az ajánlatokkal, de a problémát meg kell oldani.

Szakács Jánosné (polgármester)

Megkérdezi, hogy van-e még valakinek közérdekű bejelentése? Tekintettel, hogy további bejelentés nem érkezett a közmeghallgatást bezárja, megköszöni mindenkinek a részvételt.

K.m.f.

Szakács Jánosné
Szakács Jánosné
polgármester



Miskó Bence
Miskó Bence
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítő:

Urbán Mihályné
Urbán Mihályné
képviselő



ÖRMÉNYKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

MEGHÍVÓ

Örménykút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
2021. szeptember 21. napján (kedden) 16.00 órakor
közmeghallgatást tart melyre ezúton tisztelettel meghívom.

A közmeghallgatás helye: Községháza (Örménykút, Dózsa György utca 26.)

A közmeghallgatás javasolt napirendje:

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató az Önkormányzat 2021. évi működéséről és 2022. évi tervről. (Előadó: Szakács Jánosné polgármester)
2. Egyebek (Előadó: Szakács Jánosné polgármester)

Örménykút, 2021. szeptember 1.



Szakács Jánosné
Szakács Jánosné
polgármester